A B C D E F G H
1 [Vraagstuk:
2 |Je zet € 1000,-- op de bank daar krijg je 5% rente over.
3 [De ontvangen rente wordt aan het spaarsaldo toegevoegd.
4 |Opdracht: ‘ ‘ ‘ ‘
5 |Reken uit hoe hoog je spaarsaldo is na 4 jaar.
6 | | | |
7 |Maak hiervoor berekeningen per jaar in kolommen.
8 |Gebruik het onderstaande voorbeeld.
9 |
10 |Startkapitaal 1000
11 |Rente ‘ 5%
12 |Aantal spaarjaren 4
13
14 saldo rente saldo
15 begin jaar einde jaar Gebruikte formules
16 |1e jaar 1000 50 1050 =5C$10 |=B16*SCS$S11 =B16+C16
17 |2e jaar 1050 52,5 1102,5 =D16 =B17*SCS11 =B17+C17
18 |3ejaar 1102,5( 55,125( 1157,625 =D17 =B18*SCS11 =B18+C18
19 |4e jaar 1157,625| 57,88125| 1215,506 =D18 =B19*SCS11 =B19+C19
20
21 |Korter
22 saldo einde jaar
23 Gebruikte formules
24 |1e jaar 1000 1050 =5CS$10 | =B24*(1+SCS$11)
25 |2e jaar 1050 1102,5 =C24 =B25*(1+5CS$11)
26 [3e jaar 1102,5( 1157,625 =C25 =B26*(1+SCS11)
27 |4e jaar 1157,625| 1215,506 =C26 =B27*(1+SCS$11)
28
29 |Nog korter
30 [Reken met een formule in één keer uit wat het eindsaldo is na 4 jaar.
31 [formule | =1000*((1+0,05)"4)
32 |antwoord | 1215,506
33 |met gebruik van verwijzingen  =B16*((1+C11)*C12)
34
35 [Gebruik de financiele functie TW
36 [Formules > Financieel > TW ‘
37 IN.B. HW moet je als negatief getal invoeren (uitgave)
38 [antwoord ‘ € 1.215,51‘ ‘
39 Functieargumenten I. ? &r
40

W
41
Rente |0,05 = 0,05
42 =
Aantal-termijnen 4 = 4
43
Bet =‘i= =
a4 Hw | 000 = -1000
45
Type_getal S| =
46
= 1215,50625
47 Berekent de toekomstige waarde van een investering, gebaseerd op periodieke, constante betalingen en een constant
48 rentepercentage.
49 Hw is de huidige waarde of het totaalbedrag dat een reeks toekomstige waarden
=0 op dit moment waard is. Als dit wordt weggelaten, wordt uitgegaan van Hw
=0

51
5o Resultaat formule = 1215,50625
53 | | Help-informatie over deze functie oK ] [ Annuleren
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55 |En hoe wordt de berekening als je elk jaar 1000 euro spaart?
56 |
57 |Storting elk jaar 1000
58 |Aantal jaren 5
59 |Rente 5%
60
61 berekenin; rente |eindwaarde Gebruikte formules
62 |1e jaar 1000 50 1050 =C57 ‘ =B62*SCS59 =B62+C62
63 |2e jaar 2050 102,5  2152,5 =D62+5CS57 =B63*S$CS59 =B63+C63
64 |3e jaar 3152,5| 157,625 3310,125 =D63+5CS57 =B64*S$CS59 =B64+C64
65 |4e jaar 4310,125 215,5063 4525,631 =D64+5CS57 =B65*$CS59 =B65+C65
66 |5e jaar 5525,631 276,2816 5801,913 =D65+5CS57 =B66*S5CS59 =B66+C66
67
68 |Anders voorgesteld
69 |1e 1000 euro eind]2e 1000 euro 3e 1000 euro 4e 1000 euro 5e 1000 euro
70 |1e jaar 1000 1050
71 |2e jaar 1050  1102,5 1000 1050
72 |3e jaar 1102,5 1157,625 1050 11025 1000 1050
73 |4e jaar 1157,625 1215,506 1102,5 1157,625 1050  1102,5 1000 1050
74 |5e jaar 1215,506| 1276,282] 1157,625 1215,506] 1102,5 1157,625 1050 1102,5 1000 1050
75
76 [Het eindkapitaal = 5801,913 =SOM(C70:C74) of de som =C74+F74+|74+L74+074
77
78 [Berekening met TW formule
79 Uitkomst €5.801,91
80 | | ;
81 | Functieargurmenten @é]
82 Tw
8 Rente 152 = 0,05
g: Aantal-termijnen | Is1 = 5
86 Bet |-I50 = -1000
87 Hw || | =
88 Type_agetal |1 Fo| = 1
89 = 5801,912813
90 | | Berekent de toekomstige waarde van een investering, gebaseerd op periodieke, constante betalingen en een constant
91 rentepercentage.
92 Hw is de huidige waarde of het totaalbedrag dat een reeks toekomstige waarden
93 Eipudit moment waard is. Als dit wordt weaggelaten, wordt uitgegaan van Hw
94 '
95 | | Resultaat formule = 5301,912813
23 Help-informatie over deze functie OK ] [ Annuleren
98
99
100|Zelfde berekening maar nu met een zelf ingevoerde wiskundige formule
101|antwoord ' 5801,913 gebruikte formule =1000*1,05~5*(1-(1/1,05/5))/(1-(1/1,05))
102 .
1
103 1- 1 OSAC
104 wiskundige notatie TW = 1000 * 1,05 * l'u: =
105 1-10%
106
107]|zelfde berekening maar nu met verwijzingen naar de gegevens
108 uitkomst | 5801,913 | |
109 formule |=C57*((1+C59)"C58)*(1-(1/(1+C59)"C58))/(1-(1/(1+C59)))




